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Echo24 3. prosince 2024

Ústavní soud v Gruzii odmítl stížnosti na volby. V zemi
již pátým dnem trvají násilné protesty

echo24.cz/a/HP8Tp/zpravy-svet-gruzie-ustavni-soud-zamitl-stiznosti-na-volby-protesty-pokracuji

PROTESTY V GRUZII

Gruzínský ústavní soud odmítl zrušit výsledky parlamentních voleb
z konce října, které opozice pokládá za zfalšované a domáhá se vypsání

voleb nových. Foto: Visioner/x
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Gruzínský ústavní soud odmítl zrušit výsledky parlamentních voleb
z konce října, které opozice pokládá za zfalšované a domáhá
se vypsání voleb nových. Stížnosti prezidentky Salome
Zurabišviliové a opozičních politiků, aby volby prohlásil za neústavní,
soud nepřijal k posouzení, oznámily tiskové agentury.

"Toto rozhodnutí je definitivní a nelze se proti němu odvolat ani
požadovat jeho přehodnocení," uvedl ústavní soud. Své rozhodnutí
oznámil uprostřed protestů, které zmítají touto bývalou sovětskou
republikou.

Češi budovali socialismus s nadšením. Povstání nevyvolali ani Peroutka a
Svobodná Evropa

Echo24 , 2. prosince 2024

PODCAST MINULOST NENÍ HISTORIE

Situace v Gruzii se vyostřila po parlamentních volbách z konce října,
které podle oficiálních výsledků vyhrála strana Gruzínský sen, jež
vládne Gruzii od roku 2012. Nicméně opozice i západní země
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poukazují na to, že hlasování provázely
značné nesrovnalosti. Opoziční strany
výsledky neuznávají a jejich poslanci
se odmítají ujmout mandátu. Opozice
obviňuje vládu ze sbližování s Ruskem
a ze zavádění ruských autoritářských
pořádků v této zakavkazské zemi.

Novou vlnu protestů vládní strana spustila 28. listopadu rozhodnutím
pozastavit do konce roku 2028 přístupová jednání s EU. Tisíce lidí
vyšly do ulic Tbilisi i dalších měst. Vláda premiéra Irakliho
Kobachidzeho odmítá jednat s opozicí, která požaduje vypsání
nových voleb.

Nový Jordan Peterson: Make the bible great again!

Echo24 , 3. prosince 2024

PODCAST PRAVDA NEEXISTUJE

Dalších 26 lidí, převážně demonstrantů,
utrpělo zranění při potyčkách
s gruzínskou policií, která v noci
na dnešek rozháněla již pátou noc
za sebou protesty proti rozhodnutí
vládnoucí strany pozastavit do roku 2028
přístupová jednání s Evropskou unií. Oznámilo to dnes ministerstvo
zdravotnictví, podle kterého záchranáři přepravili do nemocnic 23
zraněných demonstrantů a tři policisty. Ministerstvo podle serveru
civil.ge uvedlo, že žádný ze zraněných není v ohrožení života.

"Je to vzpoura celé země. Nikdy jsem neviděla tak rozsáhlé hnutí
v gruzínských městech," řekla proevropská prezidentka Salome
Zurabišviliová francouzské rozhlasové stanici France Inter. "Jsme
svědky represí prováděných speciálními jednotkami, které se zdají
být pod vlivem drog, o čemž svědčí jejich brutalita," usoudila.

Churchill, otec kontroverze
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Marian Kechlibar 

KOMENTÁŘ

Gruzínská prezidentka 19. listopadu
požádala ústavní soud, aby zrušil
výsledky parlamentních voleb z 26. října
"z důvodů rozsáhlého porušování
všeobecné přístupnosti a tajnosti
hlasování", jak uvedla prezidentčina
právní zástupkyně Eka Berseliová.

Gruzínský sen podle úřadů ve volbách získal 53,93 procenta hlasů,
zatímco 37,79 procenta voličů hlasovalo pro sdružení čtyř
opozičních uskupení. Opozice nově zvolený parlament neuznává
a Evropská unie a Spojené státy požadují prošetření údajných
volebních nesrovnalostí. Kritici obviňují Gruzínský sen, že zemi
vzdaluje od jejích ambicí vstoupit do EU a vrací ji do sféry ruského
vlivu.

Gruzie demonstrace
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